

СВИДЕТЕЛЬСТВО Итана

Лэрри Хиллер

Основано на реальном событии

«Шепчет тихо Дух и за собой ведёт; Дух рядом, со мною, он от зла меня спасёт» («Шепчет тихо Дух», Лиакхона, апрель 2006 г., стр. P13).

Итан сидел на уроке «Соберемся вместе» и слушал свидетельство своего лучшего друга Сэма. Его подруга Сара ожидала своей очереди. Сэм рассказывал о проекте служения, который он выполнил. Он сказал, что у него есть свидетельство о служении. Сара принесла свое свидетельство о семье. Учитель Итана тоже поделился своим свидетельством. Он говорил о храмовой работе. Все они свидетельствовали, что эта Церковь истинна. Похоже, свидетельство было у всех, кроме Итана.

«О чем у меня есть свидетельство?» – задумался Итан.

Он мысленно вернулся на несколько лет назад, когда он вместе со своими друзьями крестился. Его учительница в Первоначальном обществе, сестра Колдер, в своем выступлении рассказала о Святом Духе.

«Святой Дух может проявиться через теплое чувство в вашем сердце. Он поможет вам узнать, что есть истина, – сказала она. – Именно так вы получаете свидетельство о том, во что верите».

Итан старался поступать правильно,

Похоже, свидетельство было у всех, кроме Итана.

чтобы ощущать влияние Святого Духа. Он читал Священные Писания и молился. Но у него никогда не возникало горячего чувства, о котором говорят другие люди. Значит ли это, что у него нет свидетельства?

Этот вопрос не выходил у Итана из головы весь следующий день. Он все еще размышлял над ним, когда он вместе с Сэмом катался на скейтбордах после школы. Он не знал, как можно спросить об этом Сэма.

«Послушай, Сэм, – в конце концов сказал Итан, – тебе было страшно, когда ты вчера делился своим свидетельством?»

Сэм спрыгнул со скейтборда и подошел к газону. «Не очень, – сказал он, усаживаясь на траву. – Накануне я поделился своим свидетельством с родными».

Итан присоединился к нему, положив скейтборд на колени. «Но как ты понял, что у тебя есть свидетельство?»

«Ну, я молился об этом, и у меня возникло хорошее чувство».

Итан задумчиво кивнул и покрутил колесо рукой. Ему тоже хотелось испытать такое чувство.

Вечером, когда дом погрузился в темноту и тишину, Итан

встал на колени у кровати, чтобы помолиться.

«Небесный Отец, – сказал он, – пожалуйста, помоги мне получить свидетельство. Помоги мне узнать, что Церковь истинна, что Джозеф Смит был Пророком, и что Книга Мормона истинна».

В середине молитвы Итан остановился. Он на минуту задумался. Потом он задал себе вопрос: «Ну что, я уже знаю что-нибудь?»

И тогда он ощутил тихое, спокойное чувство. Оно не было очень сильным и горящим. Но Итан знал, что *это* и есть Святой Дух.

Ему в голову пришла такая мысль: «Я знаю, что я знаю». Подумав об этом, он понял, что и раньше ощущал это спокойное чувство.

Когда он читал Книгу Мормона, он чувствовал, что это хорошо и правильно. Теперь он знал, что с помощью этого чувства Святой Дух свидетельствовал ему. Когда он был в церкви и чувствовал, что находиться там было хорошо и правильно, это тоже было свидетельство Святого Духа. У него уже было свидетельство!

Ему не нужно знать все сразу прямо сейчас. Самое главное – он знал, что Святой Дух действительно существует и помогает ему укреплять свое свидетельство.

Итан вновь начал молиться. Но на этот раз он просто хотел сказать «спасибо». ■

Автор живет в штате Юта, США.



РИСУНОК МЕЛИССЫ МЭНВИЛ.